

今天给各位分享全世界虚拟货币交易市场国家排行的知识，其中也会对进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请积极在评论区留言，现在开始进入正题！

虚拟币全球100排名部分如下：

1、比特币，比特币（BTC）在虚拟货币榜单中排名第一，总市值约为1637.03亿美元，分别占全球总市值的65.91%、67.28%、67.02%、65.62%、63.57%和64.17%过去六周分别是数字货币。

2、以太币，以太币（ETH）的总市值约为227.66亿美元。以太币系统是目前应用最广泛的支持完整应用开发的公链系统。与比特币相比，以太坊的系统以太坊属于区块链2.0的范畴。它是为解决比特币网络的一些问题而重新设计的区块链系统。

3、里波币，xrp（XRP）总市值约为88亿美元，Ribo币长期以来一直是一种虚拟货币 货币投资者关注的是，与没有实际用途的比特币相比，它在瑞波币系统中具有主要的桥梁货币和安全功能。

4、泰达币，泰达币（usdt）是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元的代币。它可以将加密货币与法定货币美元挂钩。是一种存于外汇储备账户，以法币为支撑的虚拟货币。这种方法可以有效防止加密货币价格的剧烈波动。

5、比特现金，比特现金总市值约为42.16亿美元，由于版本切换，比特币区块链被分叉成两个独立的区块链。

6、比特币SV，全球虚拟货币排名前10位的比特币SV由安提瓜的coingeek挖矿赞助。它是一种诞生于比特币现金硬分叉的加密货币。

7、莱特币，莱特币（LTC）是受比特币启发而改进的数字货币版本。它是由一位为谷歌工作的程序员设计和编程的。莱特币和比特币在技术上有着相同的实现原理，但莱特币的创造和转移是基于开源的加密协议，不受任何中央机构的管理。

8、投币，BNB由“全球三大市场内交易所”货币证券交易所发行的加密货币之一，总市值约25.51亿美元，它是一种基于以太坊和基于以太坊区块链的erc20标准代币的去中心化区块链数字资产。

9、柚子币，葡萄柚币（EOS）归一个名为block.one的组织所有。它的发行可能是历史上众筹金额最大的数字货币，总金额超过40亿美元。

## 10、特所思， Tezos

是一个可升级的开源平台，可以从中创建智能合约和去中心化应用程序。

2016年虚拟币全球排名分别为：

比特币、莱特币、厄瓜多尔币、瑞波币、比特股、狗狗币、暗黑币、未来币、点点币、恒星币

第一名：比特币

自2009年发布以来，比特币已成为最知名的虚拟货币。这一虚拟货币由化名为“中本聪”的个人或组织开发(其真实身份一直未知)，主要被在线商户使用。不过近年来，一些小型实体商户也开始接受比特币支付。通过复杂的算法和大量计算资源，用户可通过“挖矿”的方式来获得比特币，当然也可通过交易所或类似BitInstagnt和Coinbase的服务来购买比特币。可开采的比特币总量约为2100万个，而目前的开采量已超过1100万个。比特币已引起了Western Union、MoneyGram和PayPal等公司的关注。有消息称这些服务正在评估是否允许用户在各自平台上使用比特币。

第二名：莱特币

莱特币受到了比特币（BTC）的启发，并且在技术上具有相同的实现原理，莱特币的创造和转让基于一种开源的加密协议，不受到任何中央机构的管理。莱特币旨在改进比特币，与其相比，莱特币具有三种显著差异。第一，莱特币网络每2.5分钟（而不是10分钟）就可以处理一个块，因此可以提供更快的交易确认。第二，莱特币网络预期产出8400万个莱特币，是比特币网络发行货币量的四倍之多。第三，莱特币在其工作量证明算法中使用了由Colin Percival首次提出的scrypt加密算法，这使得相比于比特币，在普通计算机上进行莱特币挖掘更为容易。每一个莱特币被分成100,000,000个更小的单位，通过八位小数来界定

第三名：厄瓜多尔币

厄瓜多尔2014年12月推出了“电子货币系统”

厄瓜多尔币，简称—EDC，它是由厄瓜多尔政府中央银行发行的数字货币，2014年12月启动厄瓜多尔市场，2015年使用厄瓜多尔币会员达到50万人，将在2015年启动欧洲市场和亚洲市场后得到投资者的认可及追捧并取得圆满成功，将于2016年9月底强势启动中国市场，且将在中国限量发行5000万枚，具有极强的稀缺性！这是

一个国际热门专题，在世界上拥有广泛的追崇者。历史发厄瓜多尔币是一种P2P形式的数字代码。厄瓜多尔币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，厄瓜多尔币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为！

去中心化加密数字币，没有发行机构，它不属于任何个人、机构、银行、国家、所以无法关闭它，厄瓜多尔币矿机每天24小时都在开采，开采出的厄瓜多尔币可以通过交易平台完成交易获得收益，厄瓜多尔币挖矿是指通过SCRYPT算法，将过去一段时间内未经厄瓜多尔币全网认可的交易信息收集、整理，对全网所有节点进行广播，最终被所有节点承认并得到厄瓜多尔币的过程。挖矿是发行新币的唯一方式，对于发行新币、维系厄瓜多尔币支付功能、保证系统安全，有着举足轻重的影响。

#### 第四名：瑞波币

瑞波币（XRP）和比特币一样都是基于数学和密码学的数字货币，但是与比特币没有真正的用途不同，XRP在Ripple系统中有主要桥梁货币和有保障安全的功能，其中保障安全的功能是不可或缺的，这要求参与这个协议的网关都必须持有少量XRP

理论上而言，网关们需要购买的XRP并不多，其价格也非常便宜，1个XRP仅为0.4美分（截止2015年3月14日，其价格已经升至1美分左右）。与比特币一样，XRP的数量也是不能“超发”的（总量为1000亿个），但由于每次交易都将销毁少量XRP，这就意味着XRP的数量会逐渐减少。如果Ripple协议能够成为全球主流的支付协议，网关们对于XRP的需求就会更为广泛——需求旺盛而数量却在减少，就会导致XRP的升值。

#### 第五名：比特股

比特股采用了一种类似于比特币区块链的架构。在比特币区块链架构中，每一笔交易数据的写入必须来自于之前的交易数据，并几乎同时产生新的输出来用作未来交易数据的写入。每一笔输出的动作只能在符合特定条件之下被使用一次。每一笔交易输出都包含了比特币的余额信息，证明能够被用于未来的交易。为了不产出无中生有的比特币，交易的写入值必须大于输出值。

比特币使用了简易的脚本语言来评估交易输出时余额已不足的情况；然而，多数的交易输出所需要的仅仅是持有者的加密签名。

#### 第六名：狗狗币

Dogecoin，有人称作“狗狗币”，诞生于2013年12月8日，基于Scrypt算法，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币[1]??。数字货币是民间发起的全球通用货币，不属于某个国家，是属于全人类，具有全球转帐速度快的优点，如几秒内就可以把钱由国内汇到美国，且费用低廉，并且总量不会像法币一样随意增发，总量相对稳定。

狗币系统上线后，由于reddit的助力（这网站上面的Doge内容泛滥得可怕），流量呈现爆发式发展，不过两周的时间，狗狗币已经铺开了专门的博客、论坛，截止2015年6月9日，市值达到1亿。由于没有预挖，狗币分发公平，慈善、打赏文化深得人心，用户发展惊人迅速。2015年6月9日狗币客户端地址数160万，是莱特币5倍多；客户端活跃地址数，比特币为19.6万，狗币8.3万，莱特币1.1万[1]??；国外twitter关注数15万多用户，是比特币1.7倍，莱特币6倍，facebook点赞数和比特币持平，远超莱特币[2]??。日真实交易量长期雄踞虚拟币前三，这还是没有上大平台前取得的成绩[3]??。企业互联网时代最大的价值就是庞大用户，狗狗币用户基数用了一年时间达到比特币用户数的三分之一，莱特币的四倍

## 第七名：暗黑币

暗黑币的本质其实就是一堆复杂算法所生成的特解。特解是指方程组所能得到无限个（其实比特币是有限个）解中的一组。而每一个特解都能解开方程并且是唯一的。[8]以人民币来比喻的话，暗黑币就是人民币的序列号，你知道了某张钞票上的序列号，你就拥有了这张钞票。而挖矿的过程就是通过庞大的计算量不断的去寻求这个方程组的特解，这个方程组被设计成了只有 2200 万个特解，所以比特币的上限就是 2200 万。[8]

要挖掘暗黑币可以下载专用的暗黑币运算工具，然后注册各种合作矿池网站，把注册来的用户名和密码（矿工用户）填入计算程序中，再点击运算就正式开始。完成Darkcoin客户端安装后，可以直接获得一个Darkcoin地址，当别人付钱的时候，只需要自己把地址贴给别人，就能通过同样的客户端进行付款。在安装好暗黑币客户端后，它将会分配一个私有密钥和一个公开密钥。需要备份你包含私有密钥的钱包数据，才能保证财产不丢失。如果不幸完全格式化硬盘，个人的暗黑币将会完全丢失。

实际上，中国没有合法的虚拟货币。所有的货币都是非法的，但是在中国投机并不违法。所谓“正规虚拟货币”，无非是更可靠的稳定货币，而不是空气货币。目前国内有很多比较靠谱的虚拟货币类型，比如山寨币的鼻祖比特币，珠宝行业的福元币，专注于小额奖励的dogecoin等。，此外还有以太坊，元宝，凯特，夸克，无限，平民等等。但是，虽然虚拟货币在中国是合法的，但是打着虚拟货币的幌子进行传销诈骗是违法的。

## 中国十大虚拟货币

### 1.比特币

简称:BTC

比特币诞生于2009年，是一种相对稀缺的虚拟货币，所以市场一直保持着良好的走势，非常具有收藏价值，被很多人认可。

### 2.以太坊

缩写:ETH

被称为“比特币2.0版”的以太坊(Ethereum)至今仍被广泛使用，在很多交易平台上都可以买卖。也是近年来非常火爆的虚拟货币，增速不错。

### 3.比特币现金

简称:BCH

比特币诞生于2017年。也可以说是新版比特币虚拟货币。它是由少数比特币开发者发起的，并获得了全网很多人的支持。它的价值也比较高。

### 4.货币证券货币

简称:BNB

币安诞生于2017年，是一种非常受欢迎的虚拟货币，在世界范围内升值非常迅速。它是由货币证券交易所发行的。据统计，目前，币安总量约为3亿。

### 5.博卡硬币

缩写:点

在位货币诞生于2015年，至今已有6年。它是Polkadot平台发行的平台令牌，近年来在市场上保持上升趋势。是中国虚拟货币排行榜之一。

### 6.莱特币

缩写:LTC

莱特币诞生于2011年，其创作灵感来源于比特币。目前莱特币有着不错的市场，占据了一定的市场份额，在全球很多国家和地区都相当受欢迎。

7.涟漪货币

简称:XRP

Ripple诞生于2011年，是Ripple系统唯一的通用货币。近几年非常受欢迎，获得了很多小商家的支持和认可，也颇具收藏价值。

8.国际开发协会货币

缩写:ADA

阿依达币诞生于2015年，隶属于卡尔达诺。其主要特点是交易速度快。据统计，目前有450亿枚阿依达币，市值在本行业处于领先地位。

9.XTZ货币

简称:XTZ

这种货币是2014年正式诞生的一种虚拟货币。它是Tezos的缩写。它在中国仍然很有名，很流行，是中国十大虚拟货币之一。

10.链接货币

缩写:链接

Coin诞生于2017年，全称Chain LINK，是十大虚拟货币排行榜之一。总部在美国旧金山，在国内还是比较有知名度的，有很好的市场价值。

对资金的关注度是评价虚拟货币的重要指标。如果比特币没有资金的关注，几年前一万个比特币只能买一个披萨。目前要想在几百种复杂的货币中脱颖而出，需要关注一定的资金。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对全世界虚拟货币交易市场国家排行好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区

评论出来，我们将及时回复。